

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2016/561 z dnia 11 kwietnia 2016 r. zmieniającego załącznik IV do rozporządzenia wykonawczego (UE) nr 577/2013 w odniesieniu do wzoru świadectwa zdrowia zwierząt dla psów, kotów i fretek przemieszczanych do państwa członkowskiego z terytorium lub państwa trzeciego w celach niehandlowych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 96 z dnia 12 kwietnia 2016 r.)

Strona 29, załącznik zmieniający część 1 załącznika IV do rozporządzenia wykonawczego (UE) nr 577/2013, rubryka I.28:

zamiast:

„Gatunek (nazwa systematyczna)	Płeć	Kolor	Rasa	Numer identyfikacyjny [dd/mm/rrrr]	System identyfikacji	Data urodzenia”,
-----------------------------------	------	-------	------	---------------------------------------	----------------------	------------------

powinno być:

„Gatunek (nazwa systematyczna)	Płeć	Kolor	Rasa	Numer identyfikacyjny	System identyfikacji	Data urodzenia [dd/mm/rrrr]”.
-----------------------------------	------	-------	------	-----------------------	----------------------	----------------------------------

Strona 31, załącznik zmieniający część 1 załącznika IV do rozporządzenia wykonawczego (UE) nr 577/2013, tabela w sekcji II.3.1:

zamiast:

„Kod alfa-numeryczny transpondera lub tatuażu zwierzęcia Data wszczęcia/wykonywania lub odczytu ⁽¹⁰⁾ [dd/mm/rrrr]	Data szczepienia [dd/mm/rrrr]	Nazwa i producent szczepionki	Numer partii	Ważność szczepienia		Data pobrania próbki krwi [dd/mm/rrrr]”
				Od [dd/mm/rrrr]	do [dd/mm/rrrr]	

powinno być:

„Transponder lub tatuaż		Data szczepienia [dd/mm/rrrr]	Nazwa i producent szczepionki	Numer partii	Ważność szczepienia		Data pobrania próbki krwi [dd/mm/rrrr]”
Kod alfanume- ryczny zwierzęcia	Data wszczepienia /wykonania lub odczytu ⁽¹⁰⁾ [dd/mm/rrrr]				Od [dd/mm/rrrr]	Do [dd/mm/rrrr]	